Тест по теме: «Причастие как часть речи»
А 1. Какое слово является причастием?
1. Детальный
2. Тонущий
3. Могучий
4. Зелёный
А 2. Какое слово является причастием?
1. Алюминиевый
2. Прыгучий
3. Сигнальный
4. Командующий

А 3. Укажите причастие совершенного вида
1. Вертевший
2. Помогавшая
3. Влиявший
4. Созревшая

А 4. Укажите причастие совершенного вида
1. Вертевшая
2. Поступивший
3. Певший
4. Гладивший
А 5. Укажите страдательное причастие
1. Причёсанная
2. Маячивший
3. Нуждающийся
4. Перегоревший
А 6. Укажите страдательное причастие
1. Постригающий
2. Обозначивший
3. Оставленный
4. Выскочивший



А 7.В каком словосочетании причастие является зависимым словом ?
1. Собравший урожай
2. Убежавшее молоко
3. Заглянувший в окно
4. Читающий текст
А 8 .В каком словосочетании причастие является зависимым словом ?
1. Заполняющий дневник
2. Улетевшие на юг
3. Промелькнувший хвост
4. Написавший доклад

А 9. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется буква Е ?
1. О выпавш..м снег..
2. О затаивш..йся мыш..
3. О скачущ..й лошад..
4. С бьющ..мся сердц..м
А 10. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется буква Е ?
1. О прошедш..м времен..
2. О расплескавш..йся  жидкост..
3. На раскаливш..йся крыш..
4. О строяш..мся здании..
А11. В каком причастии на месте пропуска пишется Я?
1. Прилега..щий
2. Стел..щийся
3. Мо..щий
4. Гон..щий

А 12. В каком причастии на месте пропуска пишется Я?
1. Защища..щий
2. Бре..щийся
3. Потряса..щий
4. Терп..щий
В1. Из данного предложения выпишите причастия
Колеблющийся полёт бабочки над свежей зеленеющей полянкой – одно из прелестнейших зрелищ.

В2. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
Со всех сторон высятся неприступные скалы (1) обвешанные зелёным плющом (2) жёлтые обрывы (3) исчерченные промоинами (4) а внизу Арагва тянется серебряной нитью.
1. 1,2,3,4
2. 1,3,4
3. 1,2,3
4. 2,3,4

В 3. Из данного предложения выпишите причастия
Над широко расстилающимся пшеничным полем виднеются парящие в небе ястребы.
В 4. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
На песчаной косе (1) усеянной рыбьей чешуёй (2) возвышался шалаш (3) сделанный из прутьев ивы (4) коры и рогож.
1. 2,3,4
2. 1,3,4
3. 1,2,3
4. 1,2,3,4
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